



## КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

### ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 16

засідання Кабінету Міністрів України

від 28 жовтня 2019 року

#### 4. Кадрові питання

7. Міністрам забезпечити згідно з компетенцією з урахуванням відповідних положень статті 35 Закону України "Про державну службу":

подання Кабінетові Міністрів пропозицій щодо встановлення строку випробування для переможців конкурсу на посади державної служби категорії "А" не пізніше п'яти календарних днів після оприлюднення в установленому порядку результатів таких конкурсів, а також інформації про результати випробування не пізніше ніж за два тижні до закінчення випробування;

визначення завдань для випробування особам, призначеним на посади державної служби категорії "А" з встановленням строку випробування, які формуються згідно із стратегічними документами діяльності Уряду (Програми діяльності Кабінету Міністрів України, Стратегії реформування державного управління на 2016–2020 роки), передбачивши, що одним із таких завдань має бути зміна керівництва територіальних органів (у разі їх наявності) відповідних центральних органів виконавчої влади, не пізніше п'яти календарних днів після отримання рішення Кабінету Міністрів щодо такого призначення та відповідне інформування Кабінету Міністрів.

01  
109  
Прем'єр-міністр України

О. ГОНЧАРУК

Державний секретар  
Кабінету Міністрів України

В. БОНДАРЕНКО

Вх. № 01/7336-19 від 05.11.2019 10:36:55





**МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ, ТОРГІВЛІ  
ТА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ  
(Мінекономіки)**

вул. М. Грушевського 12/2 м. Київ 01008 тел. (044) 253-93-94, факс (044) 253-63-71  
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: [meconomy@me.gov.ua](mailto:meconomy@me.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 37508596

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Кабінет Міністрів України**

Згідно розпорядження Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 646-р **Шайтан Олександр Вікторович** призначений на посаду заступника Голови Державної служби експортного контролю України із встановленням випробування строком на шість місяців.

Листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 30.08.2019 № 17777/0/2-19, відповідно до пункту 7 розділу 4 витягу з протоколу № 31 засідання Кабінету Міністрів України від 21.08.2019, Державній службі експортного контролю України надіслано завдання, визначені для випробування Шайтана О. В. на посаді заступника Голови Державної служби експортного контролю України.

Згідно пункту 7 розділу 4 витягу з протоколу № 16 засідання Кабінету Міністрів України від 28.10.2019 надаємо інформацію про результати випробування Шайтана О. В. – заступника Голови Державної служби експортного контролю України, що додається.

Додаток: на 7 арк.

**Міністр**

**Тимофій МИЛОВАНОВ**

Тел. 200-45-30

ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат 20B4E4ED0D30998C04000000246B2C00680C7900

Підписувач Милованов Тимофій Сергійович

Дійсний з 04.09.2019 0:00 по 04.09.2021 0:00

Мінекономіки



2202-14/7762-01 від 10.02.2020



**Інформація**  
**про результати випробування Шайтана Олександра Вікторовича -**  
**заступника Голови Державної служби експортного контролю України**

*1. Аналіз проблемних питань у сфері державного експортного контролю та підготовка пропозицій щодо їх врегулювання.*

На виконання покладених завдань протягом звітного періоду не допущено жодного порушення Україною своїх зобов'язань як учасника міжнародних режимів експортного контролю.

За оцінками іноземних партнерів система державного експортного контролю в Україні повністю відповідає міжнародним стандартам.

Основними пріоритетними напрямками діяльності Держекспортконтролю, визначеними Міністром розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, було:

забезпечення виконання міжнародних зобов'язань в сфері нерозповсюдження та експортного контролю з метою сприяння розвитку експорту озброєнь і військової техніки та створення умов доступу України до міжнародного ринку сучасних озброєнь;  
лібералізація умов ведення бізнесу із орієнтацією на європейські дерегуляційні механізми.

Держекспортконтролем протягом звітного періоду забезпечено діяльність із реалізації функціональних повноважень. Основні показники діяльності Держекспортконтролю - кількість наданих документів (дозволи, висновки, міжнародні імпорتنі сертифікати). Протягом вересня - грудня 2019 р. Держекспортконтролем було видано 736 документів.

В контексті реалізації вказаних пріоритетів здійснювалася робота, спрямована на подальше вдосконалення системи експортного контролю України з метою підвищення її прозорості та оперативності діяльності із одночасним посиленням інституційної спроможності забезпечення захисту національних інтересів, дотримання міжнародних зобов'язань України в сфері державного експортного контролю.

Завдяки подальшій оптимізації внутрішніх процедур, проведення внутрішнього аудиту, впровадженню системи внутрішнього контролю термінів надання

адміністративних послуг середній строк розгляду звернень заявників за період вересень - грудень 2019 року скоротився на 10,1 % порівняно із аналогічним періодом 2018 року.

Пріоритетну увагу приділяється забезпеченню потреб Міністерства оборони України, Національної гвардії України, Служби безпеки України, Державної прикордонної служби України.

Забезпечено підготовку матеріалів (звернень, обґрунтувань) з метою відновлення роботи Міжвідомчої комісії з політики військово-технічного співробітництва та експортного контролю, здійснюється підготовка матеріалів для розгляду на засіданні Комісії. На двох засіданнях 24.12.2019 та 16.01.2020 було розглянуто 109 заяв стосовно здійснення міжнародних передач товарів, у т.ч. які понад 4 місяці очікували розгляду.

У напрямку забезпечення виконання міжнародних зобов'язань в сфері нерозповсюдження та експортного контролю та відстоювання національних інтересів Держекспортконтролем вжито таких заходів в рамках міжнародних режимів експортного контролю «Вассенаарська домовленість» (ВД), «Режим контролю за ракетними технологіями» (РКРТ), «Група ядерних постачальників» (ГЯП) та «Австралійська група» (АГ): підготовка позиційних матеріалів, які розміщуються в інформаційних системах режимів, підготовка матеріалів та відповідна робота з метою відстоювання інтересів України у режимах експортного контролю.

З метою конкретизації типів авіаційних та ракетних двигунів (можливих варіантів їх поєднань/комбінацій), що складають так званий "двигун з комбінованим циклом" і становлять потенційну загрозу, на Пленарному засіданні міжнародного режиму експортного контролю "Вассенаарська домовленість" (4-5.12.2019, м. Відень, Республіка Австрія) прийнято підготовлену Держекспортконтролем пропозицію щодо доповнення позиції 9.A. 11 Списку товарів і технологій подвійного використання режиму новою технічною приміткою.

Забезпечується двостороннє співробітництво, у тому числі з США в рамках Програми з експортного контролю та безпеки кордонів (EXBS) Державного Департаменту США.

Одним з основних елементів системного оновлення державного експортного контролю, посилення його інституційної спроможності, має стати впровадження електронної системи у сфері державного експортного контролю.

Іншою важливою складовою підвищення прозорості та оперативності діяльності системи експортного контролю України і підвищення якості надання адміністративних послуг має стати запуск оновленого веб-сайту Держекспортконтролю.

Аналіз існуючих проблемних питань в сфері державного експортного контролю здійснюється в рамках Міжвідомчої робочої групи з питань напрацювання змін до законодавства у сфері державного експортного контролю, сформованої Мінекономіки за участі підприємств, які є виробниками та експортерами товарів військового призначення та подвійного використання, галузевих асоціацій, відповідних державних органів. За результатами здійснюється підготовка змін до Закону України "Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання", а також нормативно - правових актів, прийнятих на його виконання.

Разом з тим, одним з важливих чинників забезпечення підвищення ефективності роботи системи державного експортного контролю, є вирішення поточних питань функціонування Державної служби експортного контролю України, включаючи:

підвищення рівня заробітної плати до рівня, конкурентоспроможного на ринку праці, вирішення інших питань фінансового забезпечення Держекспортконтролю;

приведення структури та штатного розпису Держекспортконтролю у відповідність до покладених завдань, включаючи створення структурного підрозділу (відділу) по взаємодії з підприємствами з метою поліпшення комунікації в сфері державного експортного контролю;

оптимізація вартості адміністративних послуг в сфері державного експортного контролю та спрямування коштів, що надходять до державного бюджету від надання Держекспортконтролем адміністративних послуг, на покриття витрат пов'язаних з організацією надання цих послуг, що не забезпечені коштами загального фонду державного бюджету.

2. Підготовка пропозицій щодо забезпечення формування державної політики у сфері державного контролю за міжнародними передачами товарів військового призначення, подвійного використання та інших товарів, щодо яких відповідно до законодавства можуть застосовуватися процедури державного експортного контролю.

Відповідно до Порядку взаємодії Міністерства економічного розвитку і торгівлі України з центральними органами виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра економічного розвитку і торгівлі України, затвердженого наказом Мінекономрозвитку від 23.01.2013 № 61, зареєстрованим в Мін'юсті 12.02.2013 за № 246/22778, на підставі пропозицій Держекспортконтролю Міністром розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України було визначено пріоритети діяльності Держекспортконтролю.

З урахуванням визначених пріоритетів План роботи Держекспортконтролю на 2020 рік затверджений Міністром розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України (лист Мінекономіки від 24.12.2019 № 2733-10/56237-03).

З метою підготовки пропозицій щодо забезпечення формування державної політики у сфері державного експортного контролю, вирішення першочергових та низки інших проблемних питань в організації діяльності Держекспортконтролю і системи державного експортного контролю в цілому забезпечено розробку у Держекспортконтролі проекту Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання" (далі - проект Закону).

Метою проекту Закону є.

Основними цілями державного регулювання, на досягнення яких спрямовується проект Закону, є:

приведення Закону України "Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання" у відповідність із Законом України "Про адміністративні послуги", в тому числі визначення у Законі найменування і вартості адміністративних послуг у сфері державного експортного контролю та оптимізація існуючої структури цих послуг у

залежності від виду документа, що видається;

перегляд розміру плати за адміністративні послуги у сфері державного експортного контролю, який залишається без змін з 2011 року, на підставі розрахунку витрати на їх надання;

скорочення строків надання адміністративних послуг у сфері державного експортного контролю;

реформування процедури реєстрації суб'єктів господарювання як суб'єктів здійснення міжнародних передач товарів та скорочення строку проведення такої реєстрації;

впровадження електронної системи у сфері державного експортного контролю з метою автоматизації процедур експортного контролю, в тому числі надання Держекспортконтролем адміністративних послуг в електронному вигляді;

надання Держекспортконтролю повноважень щодо підтвердження на вимогу іноземного експортера або відповідного державного органу держави експортера наданих українськими суб'єктами здійснення міжнародних передач товарів сертифікатів кінцевого споживача (відповідно до підпункт 3.1 Протоколу від 17.05.2018№ 81 засідання Міжвідомчої комісії з політики ВТС та експортного контролю);

урегулювання питання щодо подання суб'єктами здійснення міжнародних передач товарів до Держекспортконтролю звітів про частково здійснені експорт або імпорт товарів, а також інформації у разі, якщо за дозволом або документом про державні гарантії не було здійснено експорт чи імпорт товару.

внесення численних суттєвих правок уточнюючого характеру.

Станом на 28.01.2020 проект Закону доопрацьовується Держекспортконтролем, в тому числі з урахуванням результатів засідання Міжвідомчої робочої групи з питань напрацювання змін до законодавства у сфері державного експортного контролю, що відбулось у Мінекономіки.

*3. Підготовка пропозицій щодо забезпечення практичного впровадження електронної системи ліцензування в галузі державного експортного контролю.*

Враховуючи відсутність бюджетного фінансування впровадження електронної

системи у сфері державного експортного контролю здійснюється у рамках співробітництва і за підтримки Програми з експортного контролю та безпеки кордонів (EXBS) Державного Департаменту США шляхом адаптації системи електронного ліцензування "Stratlink", впровадженій в державних органах Республіки Естонія, для потреб України.

Держекспортконтролем було отримано від Посольства США електронну версію (з відкритими кодами) програми "Stratlink" для подальшої її доопрацювання та введення в дослідну експлуатацію. За допомогою зазначеної програми всі адміністративні послуги Держекспортконтролю будуть надаватися в електронному вигляді.

Були проведені навчальні модулі користування зазначеною програмою для представників Держекспортконтролю, державних органів, що входять до державної системи експортного контролю, та суб'єктів господарювання.

З метою практичного застосування системи є необхідним створення інформаційно-телекомунікаційної системи (ІТС) та комплексної системи захисту інформації (КСЗІ) на ІТС з подальшим отриманням сертифікату відповідності від Держспецзв'язку на систему, в якій буде застосований програмний код.

Держекспортконтроль провів моніторинг ринку послуг у сфері захисту інформації з метою визначення вартості вказаних робіт.

Відповідно до Положення про захист інформації від витоку технічними каналами на об'єктах інформаційної діяльності та в інформаційно-телекомунікаційних системах, затвердженого наказом Адміністрації Держспецзв'язку від 19.06.2015 № 023, передбачено, що такі технічні (програмні) засоби можуть використовуватися за умов проведення спеціальних досліджень та спеціальних перевірок таких технічних (програмних) засобів.

З урахуванням зазначеного після виділення бюджетних асигнувань необхідно:

- 1) розробити технічне завдання для зазначеної системи з врахуванням позицій та зауважень Держекспортконтролю відповідно до умов сучасності, що дасть можливість продовжити реалізацію проекту по автоматизації процесів експортного контролю та надання адміністративних послуг в електронному виді. Розробка



технічного завдання має бути проведена після проведення процедури тендерних закупівель за державні кошти, що передбачені в 2019 році розпорядженням Кабінету Міністрів України № 455-р від 26.06.2019.

2) доопрацювання розробленої електронної системи та створення комплексної системи захисту інформації з отриманням атестату відповідності Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України. Це дасть можливість запустити електронну систему у промислову експлуатацію, тобто проект буде завершено.

Необхідний обсяг фінансування для запровадження електронної системи становить орієнтовно 4 000 тис. грн (в тому числі 2 700 тис. грн на побудову комплексної системи захисту інформації та 1 000 тис. грн на розробку додаткових модулів електронної взаємодії з Державною митною службою України та модуля взаємодії з державними інформаційними ресурсами).

Остаточна вартість може бути визначена виключно після проведення тендерної процедури та не буде перевищувати зазначений обсяг фінансування.

Орієнтовний строк впровадження електронної системи у промислову експлуатацію від моменту виділення бюджетних асигнувань та проведення процедури тендерної закупівлі становить орієнтовно 9 місяців.



**МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ, ТОРГІВЛІ  
ТА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ  
(Мінекономіка)**

вул. М. Грушевського 12/2 м. Київ 01008 тел. (044) 253-93-94, факс (044) 253-63-71  
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: [meconomy@me.gov.ua](mailto:meconomy@me.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 37508596

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Кабінет Міністрів України**

Мінекономіка провело співбесіди з кандидатами на зайняття посади заступника Голови Державного агентства резерву України, які набрали найбільшу загальну кількість балів за результатами складення загального рейтингу кандидатів, внесених Кабінетові Міністрів Комісією з питань вищого корпусу державної служби, та пропонуємо, за результатами співбесіди, на зазначену посаду призначити **Барабаша Микиту Олександровича** за переведенням із Міністерства юстиції України без встановлення випробувального терміну.

Міністр

**Тимофій МИЛОВАНОВ**

Лішук, тел. 200-45-30





**МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ, ТОРГІВЛІ  
ТА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ  
(Мінекономіки)**

вул. М. Грушевського 12/2 м. Київ 01008 тел. (044) 253-93-94, факс (044) 253-63-71  
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: [meconomy@me.gov.ua](mailto:meconomy@me.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 37508596

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Кабінет Міністрів України**

Мінекономіки провело співбесіди з кандидатами на зайняття посади Голови Державного агентства резерву України, які набрали найбільшу загальну кількість балів за результатами складення загального рейтингу кандидатів, внесених Кабінетові Міністрів Комісією з питань вищого корпусу державної служби, та інформує, що за результатами співбесіди на зазначену посаду може бути призначений Погорілий Ярослав Андрійович із встановленням випробування строком на три місяці відповідно до статті 35 Закону України “Про державну службу”.

Водночас, Мінекономіки надає пропозиції щодо завдань для випробування Погорілого Я. А. на посаді Голови Державного агентства резерву України:

1. Проведення аналізу стану функціонування сфери державного матеріального резерву, визначення за результатами аналізу основних проблемних питань та подання Мінекономіки та Кабінетові Міністрів України пропозицій щодо їх вирішення.

2. Підготовка пропозицій з формування проекту плану оновлення матеріальних цінностей державного резерву на 2020 рік.

3. Підготовка пропозицій з оптимізації номенклатури та обсягів продукції державного матеріального резерву.

Міністр

Тимофій Милованов

тел. 200-45-30

М2 Мінекономіки

Вих. № 2202-14/47645-01 від 14.11.2019 16:03:35

